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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA 

SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2020. 

No dia 17 de fevereiro de 2020, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. 

Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 3ª Sessão Ordinária de 2020 da Câmara 

Municipal de Vereadores. Após a verificação de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: 

Cristiani Calheiro Jung e Sidnei Santos Vieira da bancada do MDB; Gilmar Luiz Morsch, José Marçal 

Dassi e Sergio Moreira Leite da bancada do PP; Ederson Batista da Silva, Eloi Kipper, Gerson Luis 

Lopes e Rogério José Rech da bandada do PTB. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica 

da Câmara Drª. Eliana Weber. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador 

José Marçal Dassi declarou abertos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 2ª Sessão Ordinária de 

2020, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de expediente. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 02/2020, do Vereador Rogério José Rech, no qual solicita que encaminhe ao 

Prefeito Municipal o seguinte pedido de providência: Para que determine a instalação de um bueiro na loca-

lidade de Pitingal, próximo a propriedade de Sergio Schaefer e outro na localidade de Taquari, próximo a 

propriedade de Paulo Regert, sendo que ambos são necessários, pois nesses locais há trajeto de transporte 

escolar. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 03/2020, do Vereador Gerson Luis Lopes, no qual solicita que en-

caminhe ao Prefeito Municipal o seguinte pedido de providência: Para que determine a construção de uma 

fonte drenada na propriedade de João Valderi Fernandes, mais conhecido como Jango e também e a recupe-

ração do bueiro na estrada em frente a sua propriedade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 04/2020, do Verea-

dor Ederson Batista da Silva, no qual solicita que encaminhe ao Prefeito Municipal o seguinte pedido de 

providência: Para que determine a recuperação da boca de lobo entre a esquina da Rua Guabijú e a Avenida 

Pinheiro, pois a mesma se encontra em má conservação, oferecendo risco aos pedestres e automóveis que 

ali transitam. Também solicito que determine uma revisão em todas as outras bocas de lobo da cidade, re-

cuperando as necessárias. PEDIDO DE INFORMAÇÃO 01/2020, da Vereadora Cristiani Calheiro Jung, no 

qual solicita que encaminhe ao Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação: Solicito informações se 

há alguma verba especificamente destinada para a construção de fontes drenadas no Município, quantas 

fontes drenadas foram construídas durante a administração atual, bem como quais foram as famílias benefi-

ciadas. Em tempo, solicitamos informações sobre qual é a forma de custeio destas obras pelo Município, ou 

qual a contrapartida necessária, por parte do cidadão beneficiado. PEDIDO DE INFORMAÇÃO 02/2020, 

do Vereador Gerson Luis Lopes, no qual solicita que encaminhe ao Prefeito Municipal o seguinte pedido de 

informação: Solicito informações se foram adquiridos canos para bueiros e fontes drenadas na atual admi-

nistração, com envio de cópia das referidas aquisições a esta Casa Legislativa, bem como onde se encon-

tram ou onde foram colocados os referidos canos. PEDIDO DE INFORMAÇÃO 03/2020, do Vereador 

Gerson Luis Lopes, no qual solicita que encaminhe ao Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação: 

No dia 26/11/2019, foi protocolado o seguinte pedido de informações, através do Ofício nº 087/2019: Soli-

citamos informações sobre a quantidade de brita que foi comprada pela Prefeitura Municipal, e se foi reali-

zado licitação ou tomada de preço para a aquisição. Também solicitamos cópia detalhada da lista dos luga-

res ou propriedades que estas britas foram utilizadas. Tendo em vista não ter sido encaminhada resposta em 

tempo hábil, solicito informações sobre as razões de não atendimento das informações solicitadas, sendo 

desrespeitada a Lei Orgânica Municipal e a Lei de Acesso à Informação.  Terminada a Ordem do Dia, pas-

sou-se para o Período das Explicações Pessoais. Ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente 

Vereador José Marçal Dassi deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo Vereador Gilmar Luiz 

Morsch, e por mim Pablo Fortes Cardoso da Silveira, Assessor Legislativo, que redigi a presente ata. Nada 

mais.  

 

 

                José Marçal Dassi                                                                            Gilmar Luiz Morsch 

Presidente                                                                                         Secretário 

 

 


